
                                                              Den plný malování   

        Základní škola praktická na Střekově uspořádala na závěr školního roku projektový den s názvem 
„Den plný malování“, kterého se zúčastnili žáci 4.-6.roč. Podle zájmu se děti rozdělily na jednotlivá 
stanoviště.V keramické dílně žáci 4.roč. vyráběli slunečnice, další skupina malovala na chodníky 
v areálu školy. Nejlepší malí výtvarníci s pomocí paní učitelek vyzdobili na přání majitele plot u 
rodinného domu v ulici pod školní zahradou jarními a letními motivy. Součástí výtvarného dne byla 
výstava obrázků žáků  školy s názvem „Galerie na plotě“ .Jednotlivé části  plotu před školou jsme 
zaplnili tematicky zaměřenými výtvarnými pracemi, kolemjdoucí návštěvníci  venkovní výstavy mohli 
shlédnout průřez tvorby žáků a také ochutnat drobné občerstvení. Výtvarný den se vydařil, jeho 
cílem bylo kromě prezentace výsledků výtvarných schopností žáků na veřejnosti také zvýšení zájmu 
rodičů o dění ve škole.   

        Kromě této výtvarné akce prezentují žáci své výtvarné dovednosti a fantazii v různých výtvarných 
soutěžích, v poslední době se např. žáci 5.roč.  zúčastnili soutěže pořádané firmou Algida, žáci 4.roč. 
poslali obrázky do soutěže Naše město. Největším úspěchem je prvenství  žákyně  4.roč. Gabriely 
Janové v soutěži firmy Mediatel „ Děti malují“ na téma Můj  sportovní vzor/Můj oblíbený sport. S 
obrázkem Tenis vyhrála 1.místo za Ústecký kraj v kategorii B a  postoupila s ním do celostátního kola. 

        Poděkování patří všem vyučujícím, kteří se na přípravě a realizaci výtvarného dne podíleli a pod 
jejichž vedením žáci se zájmem pracují v hodinách výtvarné výchovy a keramiky.    

                                                                                                                            M.Prokůpková 

                                                                                                                            ZŠP Karla IV.,Ústí nad Labem            


